



Nowy Targ, 30.04.2020

ZP.271.4.4.20

Dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:

„Sukcesywna dostawa wodomierzy przystosowanych do zamontowania modułów zdalnego odczytu oraz dostawa modułów komunikacyjnych do zdalnego odczytu wodomierzy”

Informujemy, że otrzymaliśmy zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytania 1:

Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty na wodomierze objętościowe DN 20 Q3=2,5 m³, długość 130 mm bądź DN20 Q3=4 m³ długość 190 mm. Oferowane przez nas wodomierze o powyższych parametrach spełniają wszystkie pozostałe warunki postępowania.

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na wodomierze suchobieżne, objętościowe do zimnej wody pitnej, przystosowane do zamontowania modułów zdalnego odczytu, z komunikacją radiową ITRON AnyQuest Host obecnie posiadaną przez Zamawiającego, DN 20 Q3=2,5 m³ długości 130 mm i DN20 Q3=4 m³ długości 190 mm, spełniające warunki podane w opisie przedmiotu zamówienia, w poniższych ilościach:

Lp.	Średnica nominalna	Ciągły strumień objętości Q ₃ [m ³ /h]	Gwint króćca	Długość wodomierza	Ilość sztuk
1.	15 mm	2,5	³ / ₄ ''	110 mm	150
2.	20 mm	2,5	1''	130 mm	400
3.	20 mm	4,0	1''	190 mm	50
4.	25 mm	6,3	1 ¹ / ₄ ''	260 mm	30

jednocześnie wprowadzając do przedmiotu zamówienia wodomierze suchobieżne jednostrumieniowe - zmieniając zakres przedmiotu zamówienia poprzez dodanie :

sukcesywna dostawa wodomierzy suchobieżnych, jednostrumieniowych do zimnej wody pitnej, przystosowanych do zamontowania modułów zdalnego odczytu, z komunikacją radiową ITRON AnyQuest Host obecnie posiadaną przez Zamawiającego, w poniższych ilościach:

Lp.	Średnica nominalna	Ciągły strumień objętości Q ₃ [m ³ /h]	Gwint króćca	Długość wodomierza	Ilość sztuk
1.	20 mm	4,0	1''	130 mm	100



Pytanie 2:

Czy Zamawiający uwzględni w Ogólnych Warunkach Umowy działanie siły wyższej. W sytuacji związanej z zakażeniami wirusem SARS –coV-2COVID-19 na terenie całego świata, a także wprowadzeniem w dniu 20.03.2020 r. stanu epidemii na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej i z wprowadzaniem przez Rząd RP coraz dalej idących ograniczeń i obostrzeń, żaden przedsiębiorca w kraju nie jest w stanie – przy dołożeniu nawet najwyższej staranności, przewidzieć potencjalnych skutków rozprzestrzeniania się pandemii i ich wpływu na prowadzoną działalność gospodarczą. W konsekwencji, wobec niepewności co do warunków gospodarczych, prosimy by Zamawiający uwzględnił poniższy zapis w Ogólnych Warunkach Umowy:

Strony zgodnie oświadczają, że w przypadku, gdyby w związku z zapobieganiem oraz zwalczaniem zakażenia wirusem SARS-CoV-2, dostarczenie terminowe przez Wykonawcę urządzeń nie było możliwe z przyczyn, za które Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności, w szczególności w związku z czasowym zawieszeniem działalności podmiotów będących Dostawcami urządzeń lub wydłużonym okresem realizacji takich dostaw przez te podmioty, Strony wydłużą termin dostarczenia urządzeń przez Wykonawcę o odpowiedni czas. Wykonawca zobowiązany jest wówczas dostarczyć urządzenia niezwłocznie, nie później niż w terminie 7 dni roboczych od dnia, w którym ustały wskazane wyżej okoliczności, uniemożliwiające dostarczenie urządzeń w terminie. Wydłużenie terminu dostarczenia urządzeń przez Wykonawcę, zgodnie z niniejszymi postanowieniami, może nastąpić pod warunkiem, że Wykonawca niezwłocznie, nie później niż w ciągu 3 dni roboczych od otrzymania Formularza zamówienia, zawiadomi Zamawiającego o wskazanych wyżej okolicznościach uniemożliwiających dostarczenie urządzeń w terminie.

Odpowiedź 2:

Zamawiający uwzględni w Ogólnych Warunkach Umowy działanie siły wyższej, wprowadzając do Ogólnych Warunków Umowy proponowany zapis.

Informujemy, że na podstawie Art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający wprowadza zmiany do treści SIWZ, Załącznika – Opis Przedmiotu Zamówienia(OPZ) , Druku Oferty Przetargowej (Załącznik nr 1), Ogólnych Warunków Umowy.

W załączeniu zmienione powyższe dokumenty .

Wprowadzone zmiany są wiążące dla Wykonawców.

PREZES ZARZĄDU
inż. Dariusz Łatawiec